10. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА (выдержка из п.10 Устава Ассоциации СРО «ОСК»)

Председатель Президиума – руководитель постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциацией:
- Представляет Ассоциацию перед третьими лицами по вопросам осуществления функций и достижения целей Ассоциации;
- Представляет Ассоциацию в органах государственной власти и местного самоуправления, некоммерческих организациях, международных и иных организациях, в том числе от имени Ассоциации вносит в органы государственной власти и местного самоуправления предложения по совершенствованию государственной политики и нормативно – правовой базы в сфере строительства;
- Принимает решения о созыве Общего собрания, заседаний Президиума;
- Председательствует на Общем собрании, заседании Президиума;
- Вносит на рассмотрение Президиума кандидатуру Исполнительного директора, предложение об освобождении его от занимаемой должности;
- Подписывает документы, утвержденные Общим собранием и Президиумом, трудовой договор (контракт) с Исполнительным директором, иные документы от имени Ассоциации в рамках своей компетенции;
- Осуществляет координацию деятельности специализированных органов Ассоциации для достижения целей деятельности Ассоциации, соблюдения ими закона, настоящего Устава, внутренних документов Ассоциации, выполнения решений Общего собрания и Президиума;
- Принимает обязательные для исполнения решения об участии Ассоциации и ее работников в совещаниях и мероприятиях по вопросам осуществления функций и достижения целей Ассоциации;
- Подписывает договоры о сотрудничестве нефинансового характера с некоммерческими организациями и государственными органами и организациями.

